



στήριξη από την πλευρά της ίδιας της, έχουσας την ευθύνη, η κυβέρνηση προχωρά, με το νομοθετικό πλαίσιο που θεσπίζει για την αξιολόγηση σχολικών μονάδων και εκπαιδευτικών, σε μια απαράδεκτη και εχθρική, προς τους εκπαιδευτικούς, ενέργεια στο πλαίσιο εφαρμογής της πολιτικής της απαξίωσης του κράτους προς τη δημόσια εκπαίδευση, η οποία έχει αποτύχει διεθνώς όπου εφαρμόστηκε και έρχεται σε αντίθεση με τις παιδαγωγικές έρευνες και τις ψηφισμένες θέσεις του κλάδου.

3. Σε κλίμα αυταρχισμού, ελέγχου, απαξίωσης των εκπαιδευτικών και του ρόλου των Συλλόγων Διδασκόντων, οι εκπαιδευτικοί ενοχοποιούνται για ό,τι δεν λειτουργεί σωστά στην εκπαιδευτική διαδικασία με, προφανή, στόχο την αθώωση των αντiekπαιδευτικών - αντιλαϊκών πολιτικών της κυβέρνησης.
4. Το πλαίσιο των οδηγιών στην αξιολόγηση των κριτηρίων προσδίδει έναν ελεγκτικό χαρακτήρα και η ποσοτικοποίηση της αξιολογικής διαδικασίας (βάθμολογικές κλίμακες) πολύ εύκολα εργαλειοποιείται στο πλαίσιο μιας διαδικασίας κατηγοριοποίησης των σχολικών μονάδων με βάση τους γενικότερους σχεδιασμούς της κυβέρνησης (σύνδεση με χρηματοδότηση, επιλογή σχολικής μονάδας από τους γονείς η οποία θα δημιουργήσει ταξικούς διαχωρισμούς, μεταφορά, αρχικά, δομών του δημόσιου σχολείου στην τοπική αυτοδιοίκηση κλπ.)

#### αποφάσισε να ΠΡΟΚΗΡΥΞΕΙ ΑΠΕΡΓΙΑ -ΑΠΟΧΗ

από κάθε ενέργεια, που συνδέεται με την αξιολόγηση, όπως αυτή περιγράφεται στο ανωτέρω αναφερθέν νομοθετικό πλαίσιο και προωθείται από την πολιτική ηγεσία του Υπουργείου Παιδείας.

Σημειώνεται, ότι η ως άνω αποχή των εκπαιδευτικών της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης, που εκπροσωπούμε, από συγκεκριμένες ενέργειες, προβλέπεται από τις διατάξεις του ν.1264/1982, όπως αυτές έχουν ερμηνευτεί από τα αρμόδια Δικαστήρια (όπως ενδεικτικώς Δ.Εφ. 486/1995 κ.α.) και συνιστά

απολύτως νόμιμη μορφή συνδικαλιστικής δράσης, αναγνωριζόμενη ως μορφή απεργίας.

### ΔΙΑ ΤΑΥΤΑ

Σας γνωστοποιούμε, ότι από την κοινοποίηση της παρούσας μέχρι και την ικανοποίηση των αιτημάτων μας και την παύση κάθε διαδικασίας που σχετίζεται με την εφαρμογή της διαδικασίας αξιολόγησης, που προωθείται εκ μέρους του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων, με την υπ' αρ. 6603/ΓΔ4 απόφαση της Υφυπουργού Παιδείας και Θρησκευμάτων «Συλλογικός προγραμματισμός, εσωτερική και εξωτερική αξιολόγηση των σχολικών μονάδων ως προς το εκπαιδευτικό τους έργο» [ΦΕΚ Β 140/20-1-2021] σε συνδυασμό με τις διατάξεις των άρθρων 33, 34 και 35 του ν. 4692/ 2020 «Αναβάθμιση του σχολείου και άλλες διατάξεις» (Α' 111) κηρύσσεται απεργία - αποχή όλων των εκπαιδευτικών της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης, που καλύπτονται συνδικαλιστικά από τη Διδασκαλική Ομοσπονδία Ελλάδος, από κάθε ενέργεια, που συνδέεται με την εφαρμογή της ως άνω διαδικασίας.

Αρμόδιος Δικαστικός Επιμελητής επιδοτώ νομίμως την παρούσα προς ον αυτή απευθύνεται, προς γνώση του και δια τας νομίμους συνεπείας, αντιγράφων.

Αθήνα, 2 Φεβρουαρίου 2021

Η πληρεξούσια Δικηγόρος

ΜΑΡΙΑ ΜΑΓΔΑΛΗΝΗ Β. ΤΣΙΠΡΑ  
Μαυροματαίων 11, Αθήνα 106 82  
ΑΦΜ: 105865626 - Α.Ο.Υ. Α' Αθηνών  
ΤΗΛ: 2103302240, e-mail: mtsipra@otenet.gr

